



Как известно, 9 мая 2014 года в честь 69-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в селе Татарский Канадей произошло открытие мемориала. Исторический момент собрал односельчан Татарского Канадея и гостей праздника. После приветствия ведущих и предоставления слова почетным гостям появляется герой дня, человек, кому удалось воплотить в жизнь мечту односельчан – увековечить славу героев села, участвовавших в Великой Отечественной войне и локальных конфликтах современной истории. Это -

Асанов Фаиль

Гильманович

, местный предприниматель, его бизнес – коневодство, производство мясной продукции, изготовление полуфабрикатов и халильных блюд. Симпатичный, фонтанирующий доброй энергией, он поздравил земляков с праздником Победы, поблагодарил ветеранов за сегодняшнюю возможность жить и трудиться молодому поколению. Немного рассказал об этапах строительства мемориала, обещал, что обязательно все имена погибших найдут свое место на памятных досках вокруг памятника в ближайшем году.

Композиция мемориала представляет собой соединение трех штыков, выполненных из металлического сплава и направленных острием в небо. Широкая, выложенная белой плиткой площадка, включает в себя памятную плиту из мрамора, где обозначены даты рождения и гибели 24-летнего героя России Джасфиса Яфарова, отдавшего свою жизнь в горячей Чеченской войне.

Повествуя об идее открытия мемориала, он сказал: «Это решение я принял тогда, когда возвращался окончательно домой на Родину. Наверно, как все сельские мужики, я тоже бросался искать счастье на стороне. И в Москве работал и в областном центре пытался зацепиться. Но однажды вышел на край родного села из машины после очередной дальней поездки, упал на землю и начал, верьте - не верьте, ее целовать. Понял в тот момент: дороже родной земли нет у меня ничего. Хочу здесь жить, растить детей, развиваться как бизнесмен. А предкам, что ради нас погибли, клятву дал, достойный памятник соорудить в центре моего родного села».

В добром замысле отца первым помощником был сын, Фанис. Уместно поблагодарить соратников Асановых в добром начинании, таких меценатов как Акчурин, Абузяров, Иртуганов, Асмаев. Их финансовые поддержки позволили завершить работу по установлению мемориального комплекса к славной дате - 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Выражаем Фаилю Гильмановичу, его сыну Фанису Фаильевичу, а также тем, кто принимал непосредственное участие в строительстве памятника архитектуры, искреннюю благодарность за их старания развивать культурное наследие своих предков. Пусть Аллах Всевышний воздаст им многократно в обоих мирах!

